

JAVASLAT

sporttartalék keretből történő támogatás jóváhagyására

Ózd, 2017. június 22.

Előterjesztő: Fidrus Péter alpolgármester

Előkészítő: Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály

Ózd Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.3.) önkormányzati rendelet 4.§ (3) bekezdése szerint **sportszervezetek támogatására előirányzott 25.000 E Ft** keretösszeg (4. melléklet 10. cím 11. alcím 5. kiemelt előirányzat) felhasználásáról a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, valamint az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

Ózd Város Önkormányzatának polgármestere megnövelte a sportszervezetek támogatására rendelkezésre álló keretet további 5.000 E Ft-tal az általános tartalék keret terhére, ami így **30.000 E Ft-ra nőtt**. A Képviselő-testület 34/2017. (III.23.) határozatában döntött a megnövekedett keretösszeg felosztásáról, így a sportszervezetek összesen 29.000 Ft támogatásban részesültek. A határozatban **1.000 E Ft sporttartalék keret** került megállapításra, melynek felosztásáról szintén a Képviselő-testület dönt. A tartalék keretből eddigi felosztás, felhasználás nem történt.

Vitális István területi képviselő, mint a VII. Ózdi Triatlon Verseny szervező bizottságának az elnöke, kérelmet nyújtott be az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökéhez, hogy Ózd Város Önkormányzata a 2017. szeptember 3-án megrendezésre kerülő versenyt az Ózdi Kerékpáros Egyesületen – mint lebonyolító szervezeten – keresztül **300 E Ft-tal** támogassa. A benyújtott támogatási kérelem az előterjesztés **1. mellékletében** található.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen!

Tárgy: VII. Ózdi Triatlon Verseny támogatása

Ózd Város Önkormányzata - Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
Dr. Kósné Dargai Rita Elnök Asszony

Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság!

Szeptember 3-án immáron hetedik alkalommal kerül(ne) megrendezésre az *Ózdi Triatlon Verseny*. A megmérettetés eddig minden alkalommal a résztvevők és a szakemberek elismerését és elégedettségét vívta ki. Ezzel is segítve, nem titkolt célunkat, hogy a városunkról kialakult képet pozitív irányba változtassuk. Tavaly mintegy 20 településről érkezett közel 200 versenyző, és számos helyi- és megyei médium adott hírt az előkészületekről és a versenyről!

A verseny lebonyolításában nélkülözhetetlen és pótolhatatlan segítséget jelent az önkormányzat, az önkormányzati- és egyéb cégek, vállalkozások összefogása, támogatása és a civil sportszervezetek önkéntes szerepvállalása. Amelyet ezúton is köszönünk!

A szervezéshez kapcsolódó tevékenységek, eszközök beszerzése a lebonyolításban idén ismételten főszerepet vállaló *Ózdi Kerékpáros Egyesületen* keresztül kerül megrendelésre és kifizetésre. Többek között a verseny útvonalának *rendőrségi biztosítása, az időmérés költsége, a versenyzők díjazása, a verseny egészségügyi biztosítása (mentők), a verseny marketing költsége, a rendezői kiadások, a bírői díjak, a közutak használati díja, a rendezők „díjazása”...és számos egyéb költség.*

Kérem elnök asszonyt, és a tisztelt bizottságot, hogy az *VII. Ózdi Triatlon Verseny rendezéssel kapcsolatos kiadásait* a költségvetés *sport tartalék kerete terhére 300.000 Ft-al* támogassa! Kedvező döntése esetén, az összeget az *Ózdi Kerékpáros Egyesületnek* kérjük átutalni.

A rendezvény idején teljes költségvetés-tervezete mintegy **2,1 millió forint**. A kért támogatásokon túl, a teljes kiadás maradék részét, városi magán- cégek és személyek támogatásával és a nevezési díjából fedezzük!

Az elnök asszony és a bizottság támogatását előre is köszönjük!

Tisztelettel:



Vítális István
szervező bizottság elnöke

Ózd, 2017.május 15.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2017. (VI. 22.) határozata

**sporttartalék keretből történő támogatás jóváhagyásáról
(Ózdi Kerékpáros Egyesület – VII. Ózdi Triatlon Verseny)**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti előterjesztést megtárgyalta és a következő döntést hozta:

„A” változat

A Képviselő-testület az Ózdi Kerékpáros Egyesületet a 2017. évi sporttartalék keretből Ft-tal támogatja a VII. Ózdi Triatlon Verseny költségeihez történő hozzájárulásként.

„B” változat

A Képviselő-testület a VII. Ózdi Triatlon Verseny támogatására irányuló kérelmet a sporttartalék keretből nem támogatja.

Felelős: Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője

Határidő: a döntést követően azonnal